

Беседа "Правильный выбор горки безопасность на ней"

Зима - это время для забав и весёлых игр, но они должны быть безопасны.

15.01.24г. была проведена беседа "Правильный выбор горки безопасность на ней".

Детям рассказали, что горка - это место повышенной опасности, а не просто зимнее развлечение. К выбору горки надо подходить серьёзно. Ни в коем случае нельзя кататься у дороги, на склонах и вблизи железнодорожных путей, а можно кататься только во дворе или в парке.

В очередной раз вспомнили правила поведения при катании с горки и для чего их надо соблюдать. Поговорили так же о различных средствах для катания с горок, которых сейчас выпускают огромное количество, среди которых можно найти подходящее для того, чтобы получить удовольствие от катания с любой горки. В ходе беседы дети были очень активны, выдвигали свои версии, высказывали предположения. В конце беседы, дети твёрдо решили, что кататься будут только на безопасных горках!

Воспитанники подготовительной к школе группы «Муравьишки», старшая группа «Улыбка»
Воспитатели: Силантьева А.А., Деньгина О.В.

